

高崎市産白加賀梅を活用した化粧品原料およびパーソナルケア商品発売

群栄化学工業株式会社は 2025 年 4 月 25 日(金)地元高崎市産の白加賀梅を活用した化粧品原料とパーソナルケア商品を発売いたします。

概要

● 化粧品原料「白加賀青梅果実エキス BG」 高崎市で収穫された白加賀梅を原料として使用し、梅の栄養成分を活かしたウメ果実エキスです。

特徴

- 〇梅は100%高崎市産白加賀青梅を使用
- ○白加賀梅由来アミノ酸・ポリフェノールを含有
- ○植物性 BG 使用 自然由来指数 1.0
- パーソナルケア商品「テヅミ モイスチャーリペアシャンプー」「モイスチャーリペアトリートメント」
 1 粒 1 粒丁寧に「手摘み」で収穫される白加賀梅を象徴した新ブランド「tezmi」。
 白加賀青梅果実エキス BG を配合し、白加賀梅をイメージしたデザインのボトルへこだわりを詰め込んだへアケアアイテムです。

特徴

- 〇ウメ果実エキス(※1)配合マイルド シャンプー・トリートメント
- ○梅の香り(※2)により毛髪、頭皮の不快臭を抑えます。
- ○グリセリルグルコシド配合により、毛髪にうるおいを保ちます。
- 〇トステア®(※3)配合により髪をしなやかにします。
- ※1 群馬県高崎市産白加賀梅のウメ果実から抽出したエキス
- ※2 香料
- ※3 アミノエチルチオコハク酸ジアンモニウム



発売日:4月25日(金)

公式サイト: https://www.gunei-chemical.co.jp/tezmi/